

热点关注

我市加强高考期间交通安全保卫工作

本报(全媒体记者包增光)为确保高考期间道路交通安全,6月7日和8日,我市全力加强考点交通秩序管理,做好听力考试期间交通管制,提供必要服务保障。市交巡警支队成立高考交通安全保卫工作领导小组。安排充足警力做好考点门前的同乐路、明光路、凤阳路交通秩序管理,确保涉考车辆优先通行,车辆通行安全、有序,保障至考试结束、考生顺利离场,及时护送遇各类特殊情况的考生到达考场。提前清理违停占道车辆,协调城管部门清理考点周边妨碍通行的占道摊点。各考点周边考前至考后,采取一定的临时交通管制措施。6月8日下午14:30-15:40的英语听力考试期间,考点道路进行交通管制,禁止一切机动车辆通行、鸣笛。交通管制期间,交警部门对考场周边涉考车辆临时停放加强管理。合理安排事故处理人员备勤,遇有交通事故立即赶赴现场快速处置,在涉考学生发生事故的第一时间提供帮助。加强学校、城管、治安、公安等部门沟通联系,齐心协力做好保障。

中高考期间酒店宾馆不得乱涨价

本报(戴正芳 全媒体记者王琼)为规范我市各考点附近酒店宾馆市场价格秩序,维护广大考生和考生家长合法权益,近日,市市场监管局发布提醒告诫函,禁止酒店宾馆随意涨价。提醒告诫函要求,各酒店宾馆经营者要在经营场所醒目位置对收费标准进行公示,价格变动时要及时调整,要严格履行价格承诺,不得在电商平台等渠道预定房间订单生效的情况下单方面毁约;不得散布涨价谣言、串通涨价;不得在标价之外加价或收取未予标明的费用等。据悉,市场监管部门在中高考期间将加大巡查检查力度,坚决从重从严从快处罚酒店宾馆借中高考之机牟取暴利为目的,串通涨价、跟风提价、哄抬价格等价格违法行为,并对典型案例公开曝光。消费者若发现价格违法行为,请保存好相关票据、协议、图片等证据材料,及时拨打12345、12315热线投诉举报。

高考期间天气晴好气温适宜

本报(全媒体记者郑成雪)2022年高考7日正式开考。记者昨日从市气象部门获悉,今年高考期间天气晴好,气温总体适宜,但午后高温略高,广大考生、家长需注意防暑降温。根据最新气象资料分析,预计未来一周全市以多云天气为主。其中,6月7日、8日气温适宜,最高气温为29℃,最低气温为18℃。高考期间,滁城具体天气预报为,7日上午,晴到多云,气温21~27℃,相对湿度40~70%,东北风3级左右;7日下午,晴到多云,气温27~29℃,相对湿度40~60%,偏东风2~3级;8日上午,多云到晴,气温21~26℃,相对湿度60~80%,东南风3级左右;8日下午,多云到晴,气温27~29℃,相对湿度50~70%,东南风3级左右。

里:“以前是土路、土房子,你看看现在多漂亮。”全乡4.2万亩耕地全部实施了高标准农田整治,回汉两村的友谊桥建成通车,全县率先实现硬化路“户户通”……全乡人民无不津津乐道。云雾拂远黛,日落点山间,本就景色优美的二龙回族乡,通过持续开展农村人居环境整治,创建宜居宜游美丽乡村,让乡村环境更加生态宜居。在社会治理和乡风文明建设中,近年来,二龙回族乡充分挖掘具有民族特色的内源性治理资源,探索党建引领、自治、法治、德治相结合的融合治理途径,为全乡经济社会发展增添新的活力。打造党员群众活动阵地、展示民族乡村经济社会发展、讲述二龙风土人情故事,该乡打造的党建文化中心为党员党性教育、群众学习培训和民族团结进步专题教育提供重要场所。作为闻名遐迩的“全国民族团结进步创建示范乡镇”,二龙回族乡正依靠着“像石榴籽那样紧紧抱在一起”民族团结的强大力量,手足相亲,守望相助,共赴美好生活。“乡村振兴,一个民族也不能少。”站在红艳艳的“石榴籽民族情”雕塑前,乡党委书记王业本胸有成竹地告诉记者:“走在产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的宽阔大道上,二龙回族乡对美好未来充满信心。”

做乡村振兴路上一粒美丽的“石榴籽”

——定远县二龙回族乡打造民族风情特色小镇见闻

全媒体记者包增光

实施乡村振兴战略在行动

天上飞的有赛鸽,地上跑的有山羊,水里游的有板鸭,还有生态环保的“草产业”、美丽芬芳的“花产业”……作为滁州市唯一的民族乡,也是全省成立最早、少数民族人口聚集最多的民族乡,定远县二龙回族乡,一个“宜居、宜业、宜游”的民族风情特色小镇,正以“石榴籽”力量的巨大鼓舞,朝着乡村振兴的美好目标阔步前行。土地平坦,屋舍俨然,阡陌交通,“鸽”犬相闻。日前,记者走进安徽迅飞赛鸽项目约2000平方米大棚内,法人陈奇和训鸽教练正对4000多只鸽子进行精心训养。“江浙沪等全国各地都有赛鸽爱好者源源不断地把鸽子送过来。”陈奇告诉记者:“年

训养赛鸽约6000羽,每只鸽子训养费1200元,年产值600万元,年利润约90万元。”记者了解到,赛鸽产业还带动了村集体收入的增加和周边农民家门口就业。在中汤村肉羊养殖项目现场,乡党委书记王业本对本乡产业发展如数家珍:“羊产业”逐渐形成,肉羊养殖、高栏养羊两基地和大型养殖场,年出栏羊约3万头;“草产业”逐步培育,全乡草场种植已达600多亩;“花产业”愈发鲜艳,浙商投资的大棚花卉基地,已经产生经济和社会效益;“鸭产业”增加村集体经济收入18万元……此外,一座商业综合体项目和一个民族食品产业集聚区,都在积极谋划之中。红卫村是二龙回族乡唯一的汉族村,78岁的陈明芳老人正在鲜花盛开的村道边悠闲地散步。得知记者来采访,她热情地将记者请进修葺一新的家

端午思爱国 粽香暖兵心

6月1日,定远县退役军人事务局相关领导携带粽子、牛奶、面条、芝麻油等“四色礼”在镇、村退役军人服务站相关人员的陪同下,走访了部分在乡老复员军人,为老兵们送去节日的问候、祝福。图为工作人员看望慰问抗日老兵叶树朋。

吴亚雅摄



失业保险“降、补、返”助企纾困

本报(邵敏 全媒体记者张开兴)今年以来,我市失业保险“降、补、返”帮助企业纾困解难、提高发展信心,增强广大参保企业“获得感”。截至目前,失业保险各项惠企政策全面落实,预计为全市企业“降、补、返”共计18346.84万元。延续降低费率。根据省政府办公厅文件精神,延续实施阶段性降低失业保险费率政策一年,失业保险总费率仍按1%执行至2023年4月30日。1至4月份,我市共15616家参保单位享受阶段性降低失业保险费率政策,惠及企业14294家。阶段性降费政策共为企业少缴失业保险费7364.04万元。落实留工培训补助。根据《关于落实援企稳岗有关政策的通知》相关规定,2022年因疫情防控实施静态管理7日以上的县(市、区),可对因受疫情影响停产停业中小微企业,依据企业参加失业保险职工人

数,按每人500元标准直接向企业发放补助,同一企业只能享受一次,所需资金由失业保险基金承担。天长市自4月11日至4月22日实施疫情防控静态管理,收到文件后我市积极落实留工培训补助发放工作。截至目前,第一批留工培训补助已发放109家企业,到位补助资金185.3万元。提高稳岗返还标准。根据省政府办公厅有关文件精神,继续实施失业保险稳岗返还政策。对不裁员少裁员的参保企业,裁员率标准放宽至5.5%,其中参保职工30人及以下的放宽至20%,中小微企业稳岗返还比例从去年的60%按照优惠上限提高至90%。经对全市的参保企业信息初步核实,我市191家大型企业、10954家中小微企业初步符合条件。截至目前,全市已为2000家中小微企业发放失业保险费返还744.45万元,惠及职工2.96万人。

我市开展信息无障碍体验活动

本报(近日,市数据资源管理局会同市经信局组织老年人在政务服务大厅自助服务区开展信息无障碍建设之自助设备体验活动。在自助服务区,志愿者们向老年人详细介绍演示了新建的7*24小时自助服务区的政务服务综合一体机、不动产查询、医保查询、公积金查询、供水查询等9个部门27台自助设备的功能及使用概况。在体验过程中,志愿者们手把手地指导老年人使用自助设备,老人们纷纷赞许:

“以前查询一下社保工资,要在窗口排队等半天,现在只用身份证查询一下,所有信息都出来了,实在太方便了,我们也要继续学习,不能脱节社会。”市数据资源管理局工作人员表示:“我们也将努力提高自助服务区的设备功能,使自助服务不止于老年人,也将每天安排志愿者参与引导帮助,积极帮助老年人克服自助机使用困难,继续打造高效、便民的政务服务中心。”(奕勇)

凤阳启动流动人员档案数字化建设

本报(5月31日,凤阳县就业中心与合肥迈新电子科技有限公司正式签订了《凤阳县公共就业服务管理中心流动人员档案数字化管理项目合同》,标志着凤阳县流动人员档案数字化建设正式进入实施阶段。为更好地向凤阳县高校毕业生、下岗失业人员等流动人员提供档案查阅和管理服务,2022年3月,凤阳县人社局前往滁州市、明光市等地认真学习了关于档案数字化建设的先进经验,并根据凤阳县流动人

员档案实际情况,经过县数据资源管理局、财政局等部门的审批,通过公开招标采购的方式建设凤阳县流动人员数字化档案。经过近两个月的信息采集、项目公示、公开招标等程序,最终合肥迈新电子科技有限公司中标成功合同,标志着档案数字化建设工程正式开启。在今年年底之前,凤阳县人社局近7万份流动人员档案正式走入数字化管理的道路。这不仅提升了档案保管保护和查阅利用水平,同时更大程度保证了档案的保存和记载功能。(刘实)

东坡中学开展全国心理健康日教育活动

5月25日是全国心理健康日,市东坡中学团委开展了“开心击掌乐”主题活动。早读课前,各班班主任将自制的大手掌套在双手上,上面书写班主任寄语或者师生之间的心灵之约,和班级的每位同学“击掌为盟”,感受“师爱我,我爱我”的开心时刻。开心的互动活动营造出健康、和谐、阳光的校园育人氛围。(靳春旭)

三城镇开展童心绘三城主题活动

5月26日,来安县三城镇妇联联合镇中心小学组织了13名困难留守儿童开展“童心绘三城”绘画活动,小朋友用稚嫩的双手和纯洁的心灵,绘画出心中对家乡、对祖国的热爱和对美好生活的憧憬。活动激发留守儿童对生活的热爱,为孩子们提供了展示自我的平台,促进孩子们健康、全面、积极向上成长。(全媒体记者张瑜 通讯员张心月)

回顾百年党史 引领健康成长

5月31日,定远县蒋集镇未成年保护工作站联合蒋集镇中学共同举办庆祝“六一”国际儿童节活动。活动中,老师带领学生回顾百年党史,让学生们了解党的光辉历程和团的发展历史,引导学生从百年党史中汲取奋斗力量。同时,未成年保护工作站工作人员还详细了解了学生们的生活、学习情况,并给他们送去节日的问候与祝福。(刘巧祝 全媒体记者郑成雪)

警民携手共防养老诈骗

近日,明光市花园社区邀请新派派出所民警在社区公园协亭开展以“增强老年人反诈‘免疫力’守护好长辈老钱”为主题的防诈骗宣传活动。社区志愿者和民警通过悬挂横幅、发放单页等形式向老年人宣传防范养老诈骗知识。民警结合养老诈骗真实案例,讲述了诈骗机构借“养老”名义,对老年人进行以诱买高价保健品、冒充“公检法”等诈骗,提供了防范养老诈骗的建议。(汪洁)

爱眼日护眼知识送进校园

本报(郭慧 全媒体记者李邦军)6月6日是第27个全国爱眼日,当天,南谯区红庙社区新时代文明实践站联合创业中苑幼儿园围绕“爱眼日”开展了一系列主题教育活动。活动中,志愿者们通过播放PPT、讲故事等形式向孩子们讲解视力不良是怎样造成的、视力不良的危害以及保护视力

等一系列简单的保健知识,并带领孩子们一起做眼保健操,引导孩子们实践练习、亲身体验知道眼睛的作用,感受到保护眼睛的重要性,初步了解掌握简单的自我保护眼睛的方法。活动最后,医护志愿者现场为小朋友免费视力监测,并及时将检查结果反馈给老师,宣传预防近视健康科普知识。

新闻集锦

沿河社区开展未成年人主题普法宣传 日前,琅琊区沿河社区新时代文明实践站联合滁阳街道新时代文明实践所、滁阳司法所、凤凰幼儿园开展《中华人民共和国未成年人保护法》网络保护进社区”主题普法活动。应邀前来的法律专家为居民和小朋友们讲解了相关法律知识,并通过有趣、有效的现场互动,教授他们如何识别日常生活中可能遭遇的一些风险,以及如何做出正确的应对。讲座结束后,孩子们在社区志愿者的陪同下进入小区,向辖区内的爷爷奶奶叔叔阿姨们发放《未成年人保护法》宣传手册。(周燕)